
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan :  SMP Negeri Kokoda Utara 

Kelas / Semester :  IX / 2 

Tema   :  Globalisasi 

Sub Tema  :  Pengaruh dan upaya menghadapi globalisasi di kehidupan masyarakat 

Pembelajaran Ke :  1 

Alokasi Waktu :  1 x 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menjelaskan pengertian globalisasi. 

2. Menjelaskan pengaruh globalisasi di kehidupan masyarakat. 

3. Menjelaskan upaya menghadapi globalisasi di kehidupan masyarakat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 2’ 

 Peserta didik menjawab salam dari guru, berdoa (sesuai agama dan 

keyakinan masing-masing),dan guru memeriksa kehadiran peserta 

didik 

 Peserta didik menjawab pertanyaan terbuka dari guru terkait materi 

yang akan diajarkan. Apakah kalian pernah melihat film zaman dulu? 

Apa perbedaan antara film zaman dulu dengan sekarang? 

 Peserta didik mendapat informasi dari guru terkait materi  tentang 

globalisasi dan tujuan pembelajaran (pengertian, pengaruh dan upaya 

menghadapi globalisasi di kehidupan masyarakat) 

 

 

 

(Apersepsi) 

2. Kegiatan Inti 6’ 

 Peserta didik membentuk 4 kelompok yang masing-masing terdiri dari 

4 orang. 

 
 

 Peserta didik mengamati 3 gambar yang disediakan oleh guru terkait 

globalisasi. 

Gambar 1 pengertian globalisasi  

 
Gambar 2 pengaruh globalisasi di kehidupan masyarakat  

 
Gambar 3 upaya menghadapi globalisasi di kehidupan masyarakat 

 

Literasi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Peserta didik bertanya jawab dengan guru terkait gambar 1,2,dan 3 

dengan santun. 

Critical Thinking 

 

 Peserta didik dalam kelompok berdiskusi, mengumpulkan informasi, 

dan saling bertukar informasi tentang gambar 1, gambar 2 dan gambar 

3. 

Collaboration 

 



 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok diikuti dengan 

memberikan pertanyaan,saran, dan kritik dari kelompok lain hingga 

semua kelompok selesai mempresentasikan hasi kerja kelompok. 

Communication 

 

 

 

 Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan tentang 

hal-hal yang telah dipelajari terkait pengertian, pengaruh dan upaya  

menghadapi globalisasi dikehidupan masyarakat. 

Creativity  

3. Kegiatan Penutup 2’ 

 Peserta didik bersama guru  melakukan refleksi atas proses 

pembelajaran yang telah dilakukan. 

 Guru memberikan tes terkait materi yang disampaikan. 

 Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan 

doa. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian pengetahuan : Tes tulis dalam bentuk Esai 

3. Penilaian keterampilan : Praktek 
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